
 
Spoštovani krajani in krajanke KS Gabrovka! 
 
Glede prisotnosti medvedov v našem okolju je KS Gabrovka  prejela sledeča  pojasnila: 
 
Zavod za gozdove Slovenije 
Občani, ki imate težave z medvedi se ne obračajte več na Center za obveščanje (št. 112), pač pa svoje težave in opažanja  
sporočite preko  aplikacije na spletni strani NarcIS.gov.si , v kateri je zavihek Medvedofon. Tu lahko vsak občan hitro 
in enostavno vpiše svoje opažanje medveda, kje in kdaj.... 
Ti podatki potem dnevno služijo za takšne ali drugačne odločitve glede ukrepov zoper medvede. 
 
Lovska družina Gabrovka 
  
Problematika in tudi upravljanje z velikimi zvermi je le deloma v pristojnosti lovskih družin in največ, kar lahko 
naredimo je, da spremljamo stanje in ga poročamo pristojnim ustanovam enkrat na 3 mesece že več let. V lanskem 
letu smo tako tudi sodelovali pri monitoringu številčnosti rjavega medveda, ki ga je izvedla Biotehniška fakulteta 
Univerze v Ljubljani. Na podlagi naših opažanj in monitoringa se je ocenila številčnost in tudi odvzem medvedov. 
 

Velike zveri (medved, volk in ris) niso vrste divjadi, ampak so po pravnem statusu zavarovane živalske vrste in ne smejo 
biti v enaki kategoriji, kot je divjad, s katero lovci zakonito upravljamo. 
Posledično to pomeni, da rednega odvzema (odstrela) ne načrtujemo, izvedemo ga samo na podlagi posebnih odločb, 
ki jih pripravi Ministrstvo za kmetijstvo,  gozdarstvo in prehrano. Glede izdane odločbe za odstrel medvedov v zasavski 
regiji, kamor spadamo tudi mi, je kvota štirih medvedov že izpolnjena. Naslednja dva sta predvidena za naslednje leto. 
Vendar se nevladna organizacija Alpe Adria Green vedno pritoži na izdane odločbe za odstrel medvedov in doseže 
prekinitev odstrela! 

 
Občina Litija 
zahvaljujemo se vam za vaše obvestilo in opozorilo v zvezi z opažanjem medveda na območju Moravške Gore, z dne 
31. 8. 2025. 
Zaskrbljenost krajanov je razumljiva, še posebej v povezavi z varnostjo otrok na poti v šolo, sprehajalcev ter vseh, ki 
bivajo ali delajo na tem območju. 
Da pa bi lahko zadevo ustrezno obravnavali in presodili, kakšni ukrepi so potrebni na področju organizacije šolskih 
prevozov, nujno potrebujemo nekaj konkretnejših informacij. Brez njih namreč ne moremo načrtovati morebitnih 
dodatnih prevozov oz. drugih logističnih prilagoditev. 
Zato vas vljudno prosimo za posredovanje naslednjih podatkov: 

1.      čas opažanja medvedov (datumi in približne ure za posamezno lokacijo); 
2.      povezave do video posnetkov oz. fotografij, objavljenih na družbenih omrežjih; 
3.      seznam staršev oz. krajanov, ki so se obrnili na KS Gabrovka, s konkretnimi navedbami, katere poti v šolo 
so pri tem izpostavili (relacije, postajališča, vasi, razdalje); 
4.      predlogi KS za konkretne ukrepe, ki jih po vašem mnenju lahko občina v sodelovanju s pristojnimi 
službami uresniči (npr. dodatni šolski prevozi, spremstvo, informiranje krajanov, drugi ukrepi). 

Vsekakor se strinjamo, da gre za resno problematiko, vendar mora biti obravnava utemeljena na konkretnih in 
preverljivih podatkih. Le tako bomo lahko zadevo preverili in pristopili k iskanju ustrezne rešitve. 
Seveda pa bomo tudi v prihodnje v okviru svojih pristojnosti skrbno spremljali in obravnavali pobude, usmerjene v 
zagotavljanje varnega in kakovostnega bivanja občank in občanov. 

 

 
OŠ Gabrovka Dole 
Dogovor z vodstvom šole je, da šola predlaga ukrepe, ki  so zaradi prisotnosti medvedov v okolju potrebni na področju 
organizacije šolskih prevozov, KS pa bo njihove predloge podprla in jih prioritetno zagovarjala kot nujne v komunikaciji 
z Občino Litijo.  
Šola bo na 1. roditeljski sestanek tudi povabila predstavnika Zavoda za gozdove.  
 
Gabrovka, 18. 9. 2025       KS Gabrovka 
         Alenka Mesojedec, preds. 
 

http://narcis.gov.si/

